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CASTELLS, Manuel –
INCE, Martin
A tudás világa
Manuel Castells
és Martin Ince beszélgetése
Ford. Árokszállássy Zoltán
/Conversations With Manuel
Castells/
Napvilág, Bp.,
160 old., 1850 Ft
(DEMOS könyvek)

„Különös emberi háló”
Ami a Babits család
levelezésébôl kimaradt
Vál., s. a. r. Buda Attila
Universitas, Bp.,
743 old., 3990 Ft

FÖLDÉNYI F. László
Berlin sûrûjében
Kalligram, Pozsony,
339 old., 2500 Ft

WOOLF, Virginia
Három adomány
Ford. Séllei Nóra
/Three Guineas/
Európa, Bp.,
377 old., 2000 Ft
(Mérleg)

BLUMENBERG, Hans
Hajótörés nézôvel
Metaforológiai tanulmányok
Ford. Király Edit
Atlantisz, Bp.,
388 old., 2995 Ft
(Mesteriskola)

DERRIDA, Jacques
Hit és tudás
A „vallás” két forrása
a puszta ész határain
Ford. Boros János és Orbán
Jolán
/Foi et savoir.
Les deux sources de la
„religion” aux limites de la
simple raison/
Brambauer, Pécs,
102 old.,
2200 Ft

FRENYÓ Zoltán –
TURGONYI Zoltán
Jacques Maritain
L’Harmattan, Bp.,
116 old., 1500 Ft

LAKI János
A tudomány természete
Thomas Kuhn és a
tudományfilozófia történeti
fordulata
Gondolat, Bp.,
272 old., 2890 Ft

MARCELLI, Miroslav
Michel Foucault, avagy
Mássá lenni
Ford. Németh István
/Michel Foucault alebo Stat’
sa iným/
Kalligram, Pozsony,
166 old., 1700 Ft

NEUMER Katalin
A lélek aspektusai
Wittgenstein a Filozófiai
vizsgálódások után
Gondolat, Bp.,
240 old., 2980 Ft

CALDER, John
Samuel Beckett filozófiája
Ford. Romhányi Török
Gábor
/The Philosophy of Samuel
Beckett/
Európa, Bp.,
264 old., 1800 Ft
(Mérleg)

DI FRANCESCO, Amadeo
Kölcsönhatás,
újraírás, formula a magyar
irodalomban
Universitas, Bp., 2005.
334 old., 2520 Ft

FÛZFA Balázs
„…Sem azé, aki fut…”
Ottlik Géza Iskola a határon
címû regénye
a hagyomány,
a prózapoétika,
a hipertextualitás és
a recepció tükrében
Argumentum, Bp.,
302 old., 1526 Ft
(Irodalomtörténeti füzetek)

HAYNES, John –
KNOWLSON, James
Beckett képei
/Images of Beckett/
Ford. Dedinszky Zsófia
Európa, Bp., 176 old., 3400 Ft

HORVÁTH Kornélia
A versrôl
Kijárat, Bp., 244 old., 2100 Ft

Hoválettem – a párbeszéd
helyzetébe kerülni…
Hajnóczy-tanulmányok
Szerk. Cserjés Katalin,
Gyuris Gergely
Lectum, Szeged,
200 old., 1800 Ft

Induló modernség –
kezdôdô avantgárd
Szerk. Bednanics Gábor és
Eisemann György
Ráció, Bp.,
284 old., 2900 Ft
(Ráció-tudomány)

KELEMEN Zoltán
Történelmi emlékezet
és mitikus történet Krúdy
Gyula mûveiben
Argumentum, Bp.,
302 old., 1500 Ft
(Irodalomtörténeti füzetek)

KENNER, Hugh
Flaubert, Joyce és Beckett
A sztoikus komédiások
Ford. Romhányi Török
Gábor /Flaubert, Joyce
and Beckett. The Stoic
Comedians/
Kráter Mûhely Egyesület,
Bp., 164 old., 1400 Ft

Laikus olvasók?
A nem-professzionális
olvasás értelmezési
lehetôségei
Szerk. Lóránd Zsófia,
Scheibner Tamás, Vaderna
Gábor, Vári György
L’Harmattan, Bp.,
382 old., 3100 Ft
(Dayka könyvek)

„Mint gondolatjel,
vízszintes a tested…”
Tanulmányok József Attiláról
Szerk. Prágai Tamás
Kortárs – Mindentudás
Egyeteme, Bp.
227 old., 1420 Ft

Modern – magyar –
irodalom – történet
Szerk. Kolozsi Orsolya
és Urbanik Tímea
Tiszatáj, Szeged,
241 old., 1950 Ft

NAGY István
A szabadító költô
Marina Cvetajeva
Puskin-olvasata
Argumentum – ELTE Orosz
Irodalmi és
Irodalomkutatási
Doktori
Programja, Bp.,
194 old., 2100 Ft

PETER László
Népköltészet és irodalom
Tiszatáj, Szeged
216 old., 1950 Ft
(Tiszatáj könyvek)

Puskintól Tolsztojig
és tovább…
Tanulmányok az orosz
irodalom és költészettan
körébôl 2.
Szerk. Kovács Árpád
Argumentum – ELTE Orosz
Irodalmi és Irodalomkutatási
Doktori Programja, Bp.,
426 old., 2700 Ft

SZEGEDY-
MASZÁK Mihály
Az értelmezés
történetisége
Pro Pannonia,
Pécs,
93 old., 1500 Ft
(Pannónia könyvek.
Thienemann-elôadások)

Tapasztalatcsere
Esszék és tanulmányok
Bodor Ádámról
Szerk. Scheibner Tamás
és Vaderna Gábor
L’Harmattan,
Bp., 2005
281 old., 2300 Ft

Vers – ritmus –
szubjektum
Mûértelmezések
a XX. századi magyar líra
körébôl
Szerk. Horváth Kornélia
és Szitár Katalin
Kijárat, Bp.,
678 old., 2800 Ft

JANY János
Klasszikus iszlám jog
Egy jogi kultúra
természetrajza
Gondolat, Bp.,
522 old., 4290 Ft

BAKÁCS András –
NOVÁK Tamás – SOMAI
Miklós – TURY Gábor
Rendszerváltás
a gazdaságban
MTA Társadalomkutató
Központ – MTA
Világgazdasági
Kutatóintézet, Bp.,
221 old., 1880 Ft
(Rendszerváltás
Magyarországon.
Mûhelytanulmányok)

FRANK János
Tárlatok – szertartások
Szerk. Károlyi Csaba
Élet és Irodalom, Bp.,
311 old., 3200 Ft

A kép a médiamûvészet
korában
Válogatás kortárs német
esztétikai,
médiaelméleti és
mûvészettörténeti
írásokból
Szerk. Nagy Edina
L’Harmattan, Bp.
248 old., 2200 Ft
(Láthatatlan múzeum)

Monumentalitás
Építészetelmélet a 20.
században.
Kritikai antológia
Szerk. Moravánszky Ákos –
M. Gyöngy Katalin
Terc, Bp.,
216 old., 2800 Ft

REV Ilona
A Bauhaustól
az üvegpiramisig
Napvilág, Bp.,
128 old., 1850 Ft
(TÁRStudomány)
STURCZ János

MÛVESZET

KOZGAZDASÁGTAN

JOGTUDOMÁNY

IRODALOMTUDOMÁNY

IRODALOMTORTENET,

FILOZÓFIA

ESSZE, TANULMÁNY

LEVELEZES, NAPLÓ

EMLEKEZES, INTERJÚ,
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The Deconstruction of the
Heroic Ego
The Artist’s Body as
Metaphor in Hungarian Art
from the Mid-80’s
to the Present
Magyar Képzômûvészeti
Egyetem, Bp.,
156 old., 2600 Ft

HUSZKA József
A székely ház
Kráter Mûhely Egyesület,
Bp., 132 old., 4800 Ft
A kötet az 1895-ös kiadás
reprintje.

Sámánok és kultúrák
Szerk. Hoppál Mihály,
Szathmári Botond,
Takács András
Gondolat, Bp.,
460 old., 4480 Ft

Teremtés
Szövegfolklorisztikai
tanulmányok Nagy Ilona
tiszteletére
Szerk. Ekler Andrea,
Mikos Éva, Vargyas Gábor
L’Harmattan, Bp.,
620 old., 3900 Ft
(Studia ethnologica
Hungarica)

ANTAL László
A formális nyelvi elemzés
– A magyar esetrendszer
Szak, Bicske,
498 old., 4.500 Ft
A kötetben újraközölt két
tanulmány eredetileg
1964-ben, ill. 1961-ben
jelent meg.

LANSTYÁK István
Nyelvbôl nyelvbe
Tanulmányok
a szókölcsönzésrôl,
kódváltásról és fordításról
Kalligram, Pozsony,
294 old., 2100 Ft
(Mercurius Könyvek)

PETER Mihály
Nyelv, stílus, költôi beszéd
Válogatott tanulmányok
Tinta, Bp.,

216 old., 2100 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

SIMONCSICS Péter
Paradigmaváltás légüres
térben
Karácsony Sándor,
Lotz János
és Laziczius Gyula
kísérletei a magyar
grammatika megújítására
a XX. század 30-as éveiben
Tinta, Bp.,
120 old., 1680 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

SZIRMAI Mónika
Bevezetés
a korpusznyelvészetbe
Tinta, Bp.
190 old., 2100 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

H. VARGA Márta
A magyar
fosztó- és tagadóképzô
Tinta, Bp.
182 old., 2100 Ft
(Segédkönyvek
a nyelvészet
tanulmányozásához)

CICERO, Quintus Tullius
Hogyan nyerjük meg
a választásokat?
A hivatalra pályázók
kézikönyve
Ford., jegyz., elôszó,
bev. tanulm. Nótári Tamás
/Commentariolum
petitionis/
Lectum, Szeged,
158 old., 1390 Ft

NÓTÁRI Tamás
Jog, vallás és retorika
Studia Mureniana
Lectum, Szeged,
324 old., 2600 Ft

SZLÁVIK Gábor
Traianus útja
a hatalomba
Egy antik rendszerváltás
története
Új Mandátum, Bp.,
340 old., 2480 Ft
(Kréné könyvek)

Fideszvalóság
Diszkurzív politikatudományi
értelmezések
Szerk. Szabó Márton
L’Harmattan, Bp.,
278 old., 2250 Ft
(Posztmodern politológiák)

LAKOFF, George
Ne gondolj az elefántra!
A progresszív gondolkodás
nélkülözhetetlen zsebkönyve
Ford. Pálvölgyi Lídia
/Don’t Think of an Elephant:
Know Your Values
and Frame the Debate.
The Essential Guide
for Progressives/
Napvilág, Bp.,
178 old., 1900 Ft

Politika pszichológiai
tükörben
Magyarország: 1990–2005
Szerk. Lányi Gusztáv
Jószöveg, Bp.,
421 old., 2990 Ft

BÁNFALVI Attila
Mélységvesztésben
Töprengések a „Freud
temetése” vita ürügyén
Új Mandátum, Bp.
172 old., 1980 Ft
(Szöveg és lélek)

BARON-COHEN, Simon
Elemi különbség
Férfiak, nôk
és a szélsôséges férfiagy
Ford. Ivády Rozália Eszter
/The Essential Difference:
Men, Women and
the Extreme Male Brain/
Osiris, Bp.,
294 old., 2480 Ft
(Osiris könyvtár)

FISKE, Susan T.
Társas alapmotívumok
Ford. Berkics Mihály,
Gôsiné Greguss Csilla
és Vörös Anna
/Social Beings.
Core Motives in Social
Psychology/
Osiris, Bp.,
816 old., 4880 Ft
(Osiris tankönyvek)

Megismerésünk korlátai
Szerk. Kubinyi Enikô,
Miklósi Ádám
Gondolat, Bp.,
338 old., 2980 Ft
(Kognitív szeminárium)

Mérei élet-mû
Tanulmányok
Szerk. Borgos Anna,
Erôs Ferenc és Litván György
Új Mandátum, Bp.,
307 old., 4200 Ft

MINOIS, Georges
Az életfájdalom története
A melankóliától
a depresszióig
Ford. Albert Sándor
/Histoire du mal de vivre.
De la mélancolie
à la dépression/
Corvina, Bp.,
336 old., 3500 Ft
(Faktum)

Teher alatt…
Pozitív traumafeldolgozás
és poszttraumás
személyiségfejlôdés
Szerk. Kulcsár Zsuzsanna
Trefort, Bp.,
396 old., 2900 Ft

BOZZI Vera – CZENE Gábor
Elsikkasztott feminizmus
Osiris, Bp.,
194 old., 2480 Ft

FULLER, Steve
Az entellektüel
A negatív gondolkodás
pozitív ereje
Ford. Árvay Alica
/The Intellectual.
The Positive Power
of Negative Thinking/
Napvilág, Bp.,
166 old., 1990 Ft

Hivatalos falukutatók
Szerk. Bíró Judit
PolgART, Bp.,
544 old., 2990 Ft

JUHÁSZ Pál
Emberek és intézmények
Két zsákutca az agráriumban
Új Mandátum –
Jelenkutató Alapítvány, Bp.,
618 old., B/5, 4900 Ft
(Terepmunkák 1.)

KABAI Imre
Társadalmi rétegzôdés
és életesemények
A magyar fiatalok
a posztindusztriális
korszakban
Új Mandátum, Bp.,
294 old., 2980 Ft

A lélek mûtétei
Szerk. Takács Judit
Új Mandátum, Bp.,
234 old., 2480 Ft

MURÁNYI István
Identitás és elôítélet
Új Mandátum, Bp.,
238 old., 2690 Ft

Nem kívánt gyerekek?
Külföldi gyerekek magyar
iskolákban
Szerk. Feischmidt Margit,
Nyíri Pál
Sík Kiadó – MTA
Kisebbségkutató Intézet,
Bp., 260 old., 1900 Ft

IBN SAHRIJÁR, BUZURG
India csudálatosságai
Ford., jegyz. Simon Róbert
Corvina, Bp.,
160 old., 2990 Ft

HORKAY HORCHER Ferenc
A gentleman születése
és hanyatlása
Válogatott eszmetörténeti
tanulmányok, 1990–2005
Helikon, Bp.,
206 old., 2990 Ft
(Universitas. Eszmetörténet)

A középkori orosz
történelem forrásai
Szerk. Szili Sándor
Pannonica, Bp.,
318 old., 2990 Ft

LEDUC, Jean
A történészek és az idô
Elméletek, kérdések,
írásmódok
Ford. Novák Veronika
/Les Historiens et le temps.
Conceptions,
problématiques, écritures/
Kalligram, Pozsony
376 old., 2200 Ft
(Anthropos)

egyetemes történelem

TORTENELEM

SZOCIOLÓGIA

PSZICHOLÓGIA

POLITIKATUDOMÁNY

ÓKORTUDOMÁNY

NYELVESZET

ANTROPOLÓGIA

NEPRAJZ,
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Autonómiák
Magyarországon
1848–2000 I–III.
Szerk. Gergely Jenô
L’Harmattan, Bp.
2391 old., 12000 Ft

BAGI Dániel
Gallus Anonymus
és Magyarország
Argumentum, Bp.,
276 old., 1400 Ft

BENDA Gyula
Társadalomtörténeti
tanulmányok
Osiris, Bp.,
566 old., 3480 Ft

BRACE, Charles Loring
Magyarország 1851-ben
Személyes beszámolóval
az osztrák rendôrségrôl
Ford., utószó Lévai Csaba,
Vida István Kornél
/Hungary in 1851.
With an Experience
of the Austrian Police/

Attraktor,
Máriabesnyô, 2005,
336 old., 3600 Ft
(Élet-utak)

DRABANCZ M. Róbert –
FÓNAI Mihály
A magyar
kultúrpolitika története
1920–1990
Csokonai, Debrecen,
262 old., 2480 Ft

FÖGLEIN Gizella
Etnikum és educatio
A magyarországi
nemzetiségek
és alsó fokú oktatásuk
állami szabályozása
1945–1985, Napvilág, Bp.,
210 old., 1800 Ft
(Politikatörténeti füzetek)

KORNFELD Móric
Trianontól Trianonig
Tanulmányok,
dokumentumok
Szerk., bev.
Széchenyi Ágnes
Corvina, Bp.,
472 old., 3500 Ft

LÔWY Dániel
A Kálváriától
a tragédiáig
Kolozsvár zsidó
lakosságának története
Koinonia, Kolozsvár,
618 old., 5500 Ft

L. NAGY Zsuzsa
Egy politikus polgár
portréja
Rassay Károly,
Napvilág, Bp.,
200 old., 2100 Ft

Nôk a modernizálódó
magyar társadalomban
Szerk. Gyáni Gábor,
Nagy Beáta
Csokonai, Debrecen,
320 old., 1448 Ft

PALLAI Péter – SARKOZI
Mátyás
A szabadság
hullámhosszán
Az 1956-os magyar
forradalom története
a BBC elmondásában
Helikon, Bp.
286 old., 4490 Ft

PUSKI Levente
A Horthy-rendszer
(1919–1945)
Pannonica, Bp.,
304 old., 3990 Ft
(Modern magyar politikai
rendszerek)

„Új idea, új cél keresésére
szorítanak bennünket”
Tanulmányok
a zsidó történetírásról
Szerk. Schweitzer József
Universitas – Judaica Alapít-
vány, Bp.,
232 old., 1490 Ft
(Mórija könyvek)

Testamentum
Magyar végrendeletek
gyûjteménye
Vál., szerk. Csiffáry Gabriella
Vince, Bp.,
440. old., 3595 Ft

Zsidóság a dualizmus kori
Magyarországon
Szerk. Varga László
Pannonica – Habsburg
Történeti Intézet, Bp.,
291 old., 2490 Ft

SZENT AMBRUS
A kötelességekrôl –
A bûnbánatról
Ford. Meggyes Ede,
Tóth Vencel és
Hrotkó Géza
/De officiis – De poenitentia/
Jel, Bp.,
377 old., 2100 Ft

A zsidóság és Európa
Új fejezetek
az antiszemitizmus
történeti-társadalmi
gyökereirôl
Szerk. Grüll Tibor,
Répás László
Jószöveg, Bp.
234 old., 2490 Ft

Tisztelet Kurtág
Györgynek
Szerk. Moldován
Domokos
Rózsavölgyi és Társa,
Bp., 288 old., 3990 Ft

ZENE

VALLÁSmagyar történelem

Összeáll.: Gecser Ottó



Ki volt
Anianus Cato?

Pázmány Péter Meteorológia-kom-
mentárja végén (Petri Cardinalis Páz-
mány Opera Omnia. Series Latina,
III. Egyetemi Nyomda, Budapest,
1897. 545. old.) a Duna forrásvidé-
kérôl írva „megelégszik ókori szerzôk
nézeteinek idézésével. Az elsô Ania-
nus Cato, aki a dánok vidékérôl ere-
dezteti a Duna folyót és egyben ne-
vét is.”

Maróth Miklós: A szelekrôl. In:
Krähling Edit (szerk.): A klasszikus
görög-római ókor a magyar mûvelôdés-
ben és tudományban. Szenzár, Bp.,
2003., 46. old.

KERDES:

Ki volt Anianus Cato, és munkássá-
ga az antik irodalom melyik korsza-
kához tartozik?

A részletesen okadatolt megfejtése-
ket 2006. augusztus 31-ig a BUKSZ

<buksz@c3.hu>

e-levélcímére várjuk. A helyes meg-
fejtés beküldôi között egyéves
BUKSZ elôfizetést sorsolunk ki.

REJTVENY
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